

Правовая информация

Содержание сайта

В связи с периодическими техническими обновлениями и изменениями соответствующей правовой базы, возникает необходимость изменения и/или дополнения приведенных ниже условий использования. Поэтому мы просим пользователей просматривать условия использования перед каждым посещением данного сайта и принимать во внимание возможные изменения и/или дополнения.

Сайт содержит информацию о силовой продукции, запасных частях, аксессуарах и иной продукции VGV (далее — «Продукция»), сервисном обслуживании, рекламных акциях и программах VGV. Сайт, также, содержит формы онлайн коммуникации, предполагающие использование персональных данных пользователей и ссылки на сторонние интернет-ресурсы, которые поддерживаются третьими лицами и содержание которых неизвестно ООО «Мотор-Плейс» (далее – Дистрибьютор). Дистрибьютор только способствует доступу к таким сайтам и не несет никакой ответственности за их содержание. Наши ссылки на сайты третьих лиц нацелены лишь на то, чтобы сделать для вас проще навигацию по таким сайтам. Заявления, содержащиеся на тех страницах, к которым отсылает наш сайт, не являются нашими заявлениями. Мы отказываемся от связи с любым содержанием любых сайтов третьих лиц, ссылки на которые даны на нашем сайте. В частности, мы не принимаем на себя ответственности за любые нарушения норм действующего законодательства или прав третьих лиц, которые имеют место на страницах таких сайтов.

Информация и данные на этих сайтах не представляют собой никаких заверений или гарантий, будь то явно выраженных или подразумеваемых. В частности, они не являются подразумеваемым заверением или гарантией в отношении состояния, пригодности к продаже, пригодности для определенных целей или соответствия требованиям законодательства и патентного права.

Продукция и цены

Комплектация, технические характеристики, внешний вид, стоимость, условия приобретения Продукции, сервисное обслуживание и т.п. могут отличаться от действительных характеристик конкретной Продукции. Дистрибьютор оставляет за собой право без уведомления вносить в любое время изменения в размещенную на Сайте информацию, в том числе информацию о моделях, комплектации, технических характеристиках и наличии Продукции марки VGV. Все содержащиеся на Сайте сведения носят исключительно информационный характер, в частности информация о товарах, работах, услугах не является публичной офертой. Для получения более полной и подробной информации Вы можете обратиться к авторизованным дилерам Дистрибьютора. Указанные цены являются ориентировочными и могут отличаться от действительных цен на конкретные единицы Продукции у авторизованных дилеров Дистрибьютора. Представленная на Сайте информация о Продукции не означает, что последняя есть в наличии у авторизованных дилеров Дистрибьютора для продажи.

Интеллектуальная собственность

Все права на информацию, графические изображения, аудиовизуальные произведения, тексты и иные содержащиеся на настоящем сайте материалы и объекты (далее — «Материалы»), принадлежат Дистрибьютору, рекламным агентствам, а также иным третьим лицам в соответствии с условиями договоров, заключенных между Дистрибьютором и соответствующими третьими лицами. Никакие содержащиеся на Сайте материалы или их часть не могут быть воспроизведены, использованы иным способом или переданы третьим лицам без предварительного согласия Дистрибьютора в письменной форме. Настоящим предоставляется разрешение на создание электронных копий и печати Материалов на физических носителях исключительно для личного использования, не связанного с предпринимательской деятельностью, с целью получения информации о товарах, работах, услугах, реализуемых авторизованными дилерами Дистрибьютора.

Товарные знаки

Все товарные знаки, знаки обслуживания, фирменные наименования и коммерческие обозначения, содержащиеся на Сайте, являются собственностью ООО «Мотор-Плейс». Их размещение на Сайте не может рассматриваться как разрешение или предоставление прав на их использование без предварительного письменного согласия правообладателя ООО «Мотор-Плейс». Любое официальное или неофициальное использование данных товарных знаков, знаков обслуживания без согласия правообладателя запрещено и представляет собой нарушение законодательства о товарных знаках, авторского права или законодательства о недобросовестной конкуренции.